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¢ )3ap,aqa 1. B 1 nutpe BogHoro
- pacTBOpa coaepxutca 80 T
CyXoro BellecTtBa. KakoBa
NPOLIEHTHaAA  KOHLUEHTpauus
OAaHHOIo pacTtBopa?

PeweHue: 30 - 100
100 % — 1000 MA(2) y — — — 89
X% -802 1000

Omeem: 8%.



JdgpidHd 4. 11V ndorndHchnviiv bpdHa liduvicnly
NponncaH JIeKapCTBEHHbIM npenapaTr B
TabneTtkax no 500 Mr 2 pasa B IeHb B Te4YEHNE
14 gHen. B anteke nauuMeHT Kynwumn AaHHbIN
NekapCTBEHHbIW NpenapaT B Tabnetkax no 250
Mr. CKomnbko Tabrnetok B AeHb Mo 250 Mr
OOMMKEH MpPpUHMMAaTb MauueHT He Hapywas
yKaszaHua Bpada? CKosibko TabneTok no 250 mr
HeoOXxogMMO nNauMeHTy Ha BeCb KypcC
neyeHua?

ReweHue:

7) 500 -2 = 1000 (me) — cymo4yHas Hopma nexkapcmaa.
2) 1000:250 = 4 (mabn) — cymoyvHasa Hopma mabaemok.
3) 14 -4 = 56 (mabn) — Konuvecmeo mabsemok Ha 8ecb

Omeem: 4; 56.



3apada 3. Kypsuwime getn cokpaliaroT
XM3Hb Ha 15%. OnpepenunTte, KakoBa
NPOAOIMKUTENBHOCTb XNU3HU
(NpeanonoXXuTtenbsbHo) HbIHELLIHUNX
KypAwmMx OeTen, ecnn  cpegHas
NPOAOIMKUTENBHOCTb XN3HN B Poccun
/3 ner.

ReweHue:

1) 0,15-73 = 10,95 (n) — cokpaweHue so3pacma.

2) 73 — 10,95 = 62,05 (n) — npednonoxcumensHocme
HCU3HU KypUabWUKa.

Omeem: 62,05.



3apava 4. Buued (Ledtrnasmm) - aHTUOMOTUK
rpynnbl LedanocnopuHoB. Popma BbiMycKa -
NOPOLLUOK ANA UHBbEKLUKUN Nno 0,5 BO dbJiakoHe.
[1lpn B/M MHBbEKLMEN NOPOLLOK pa3BoadaT B 1,5
M 0,5 % pacTtBopa nuagokanHa. Paccuntante
KONM4eCcTBO MOMyYeHHOro pacrteopa Ans oA
HOKpaTHOro BBeaeHus1 pebeHky maccoun 10 Kr,
ecnn cyTovHaa pnos3a npenapara 0,05 r/kr

BeweHue: BBOAUTCA B 0Ba npmnema.
1) 0,05:2 = 0,025 (2) — 0o3a 0519 00HOKPAMHO20
88e0eHUA.

2) 0,025-10 = 0,25 (2) — Konuyecmeo nopowka 014

Omeem: 0,75. 5



3apaya 5. 3a cyTkm B oTOeneHuu
n3pacxoaoBaHO 765 r XJIOPHOU U3BECTU
BMECTO CpedHECYTOYHOM HOPMbI
pacxoga 500 r. Ha cKonbkKo npoLeHTOB
bonblle  KM3pacxogoBaHO  XJIOPHOM

N3BECTn?
ReweHue:
1) 765 — 500 = 265 (r) — uspacxoposanu
ANONO/THUTENBHO.

2) 265-100:500 = 53 (%) —u3pacxogosanu bonblue.

Omeem: 53%.
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